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㈱福井鉄工所では、製品を受注し、図面起こし

から始まり、材料の切り出し、レーザー加工、

曲げ、切断、溶接、組立、塗装まですべての工

程を一貫して行っています。

製品はコンクリートの型枠となり、高速道路や

鉄道の橋脚、地下水路など、生活に欠かせない

インフラ製品をつくっているそうです！

曲
げ
作
業
の
様
子
。

溶接作業の様子。厚板溶接。 レーザー加工後に木槌を使って型抜き
をします。比較的、簡単だそうです。

さまざまな大きさ・形の製品が
並びます

アーチ状に少しずつ曲げてこの形状に。
高い技術が求められます。

本社は川北町！60年以上の歴史を持つ鉄製金型を製造する鉄工所本社は川北町！60年以上の歴史を持つ鉄製金型を製造する鉄工所

株式会社福井鉄工所株式会社福井鉄工所
令和８年４月27日 ハローワークが

事業所訪問しました
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◆所在地：〒923-1261 能美郡川北町土室あ２４番地１ ◆従業員数：104人



ハローワーク職員から一言

部署や役職に関わらず声を掛け合い、明るい雰囲気が印象的でした。

製造棟では男女とも在籍して活躍されていました！

ちなみに、社名の「福井」は創業者の名前で、福井県とは無関係だそうです。

気になった方はぜひハローワーク窓口にてお問い合わせください♪

★営業（鉄製型枠／技術）

お客様との打合せ前の準備が大切な業務。

ご要望の仕様を丁寧に聞き取り、製品を提案します。

ある程度C A D ソフトも使用します。

人と関わるのが好きな方

特に、B to Bでの販売・営業の経験が活かせます。

★製造（曲げ・切断・機械加工／溶接・組立）

チームでの作業が基本なので、分からないことも聞きやすい

環境。厚板の溶接作業があり、板金とは異なるので、経験が

あっても初めは難しく感じる方も多いそうです。ミスも言い

やすく、直し方を教わって成長していけます！

★その他 検査／社内SE／設計など、幅広く募集中！

●未経験から始めた先輩が６割以上！※入社3年以内社員

●職業訓練（ハロートレーニング）受講者も在籍

●座学による安全講習や各作業棟の見学あり

●有給休暇消化率74%※入社後３年以内社員

●業務に関連する検定・資格取得費用は会社負担！

●夏場は１人１台スポットクーラーがあり、ワンドリンクも支給

取
得
し
た
資
格
・
技
能
は

ヘ
ル
メ
ッ
ト
に
！

大きい製品ではこんなサイズになることも。
隣の社員さんは「僕、関わってないんですけどね笑」とのこと。

入社のきっかけを教えてください

ものづくりが好きで、バイクが趣味なのですが、仕事で
学んだことを活かせるのも楽しいです。

やりがいを感じるところはどこですか

同じことの繰り返しという作業ではなく、毎回、新しい
図面に取り組めるので飽きません。

お休みは取りやすいですか

遅くても１週間くらい前に伝えれば大丈夫です。
友達との旅行やイベントの日程を合わせて取ることも
あります。
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つなぎ目は全て溶接
表面には凹凸がなく、
高い技術力が窺えます

こんな方が活躍中！

気温が35度を
超えると

アイス付き♪
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